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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Nagydobronyi Református Egyházközség támogatásáról 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Nagydobronyi Református Templom több éves felújítása a végéhez közeledik Az eddigi 
munkájukat a Magyar Kormány támogatásával, valamint a gyülekezeti tagok adományából 
tudták kivitelezni.   
A Nagydobronyi Református Egyházközség anyagi támogatási kérelemmel fordult Biatorbágy 
Város Önkormányzatához 2021. szeptember 14-én, amelyben a régi, elhasználódott 
padszakasz egy részének cseréjéhez kérik Biatorbágy segítségét.  
A kérelemben megjelölt padszakasz (9 db pad, padlózattal, falborítással) cseréjének az 
összege 1.500.000 Ft. Kérelmük az előterjesztés mellékletét képezi. 
A beérkezett kérelmet az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi 
és Városfejlesztési Bizottság is tárgyalta 2021. szeptember hónapban, a bizottsági döntések 
szintén az előterjesztés mellékletei. 
Mindkét bizottság javasolta a kérelem támogatását legfeljebb 1.500.000,- Ft támogatási 
keretösszeg erejéig. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság azzal a feltétellel, hogy a 
biatorbágyi presbiteriumok az ügyben kerüljenek megkeresésre. Idő közben mind a Biai, mind 
a Torbágyi Református Egyházközség megkeresése megtörtént. A Torbágyi Református 
Egyházközség nem tudja anyagi támogatást nyújtani. A Biai Református Egyházközség 
300.000,- Ft támogatást tud adni a Nagydobronyi Református Egyházközségnek. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a Nagydobronyi Református 
Egyházközség kérelmét és biztosítson a költségvetés terhére támogatást. 
Biatorbágy, 2021. november 15. 

 
 
 
 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

 

 

 

 

 



 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2021.(.    .) határozata 

 

Biatorágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagydobronyi 
Református Egyházközség kérelméről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

1. 1.200.000 forint támogatást biztosít a Nagydobronyi Református Templom egy 
padszakaszának cseréjéhez,  

2. a támogatás fedezetét a költségvetés általános tartalékkeretéből biztosítja, 
3. a Támogatott fél részéről a támogatási összeggel történő írásbeli elszámolás 

határideje: 2022. december 31.  
4. felhatalmazza a Polgármestert a Támogatási Szerződés megkötésére, a Jegyzőt az 

ellenjegyzésre. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgármester, Jegyző 

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály, Pénzügyi Osztály 
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Tarjáni István Polgármester Úr részére 

Biatorbágy Város Önkormányzata 

Biatorbágy 

 

 

 

Tárgy: lelkészi kérelem 

 

 

Igen tisztelt Tarjáni István Polgármester Úr! 

 

 A Nagydobronyi Református Templomunk több éves felújítása lassan, de 

végéhez közeledik. Jelenleg a régi, elhasználódott padjainkat cseréljük újakra. Már 

csak három szakasz maradt és készen vagyunk a padok cseréjével. Az eddigi 

munkákat a Magyar Kormány támogatásával és a gyülekezeti tagok nem csekély 

adományából tudtuk kivitelezni. 

Legutóbbi ittjártakor éppen az istentiszteletünkön újra meghirdettük egy 

padszakasz felújítására a gyülekezeti gyűjtést.  

Személyes találkozásunk alkalmával, mint a Testvérvárosunk Polgármestere 

támogatási felajánlást tett egy padszakasz kicserélésére abban a reménységben, hogy 

majd az Önkormányzat soron következő testületi ülésén a képviselők is támogatják ezt 

a felajánlását. A padszakasz (9 db pad, padlózattal, falborítással) cseréje 1,5 millió 

forint. 

Tisztelettel arra kérem Polgármester Urat és Önön keresztül Biatorbágy Város 

Képviselőit, hogy támogassák e nemes ügyünket, Templomunk padjainak cseréjét! 

Hálás szívvel emlékezem azokra az anyagi és lelki támogatásokra, amiket az elmúlt 

nehéz időkben kapott a mi határon túli közösségünk. Köszönjük! 

Kedves életükre, családjaikra, munkájukra és Biatorbágy Város egészére 

Istenünk áldását kérem! Isten, áldd meg a Magyart! 

 

Nagydobrony, 2021. szeptember 14-én. 

 

 

 

 Testvéri köszöntéssel: 

  

P.H.  

 Kolozsy András 

 nagydobronyi vezető lelkész 

 

mailto:kolozsyandras@gmail.com
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottságának 

51/2021. (IX.28.) határozata 

A Nagydobronyi Református Egyházközség támogatásáról 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottsága megtárgyalta a Nagydobronyi Református Egyházközség kérelméről szóló 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek legfeljebb 1.500.000,- forint támogatási 
keretösszeg biztosítását a Nagydobronyi Református Templom egy padszakaszának 
cseréjéhez azzal a feltétellel, hogy annak felhasználására a biatorbágyi presbitériumok 
döntését követően kerülhet sor,  

2. a támogatás fedezetét a költségvetés általános tartalékkerete terhére javasolja 
biztosítani, 

3. a Támogatott fél részéről a támogatási összeggel történő írásbeli elszámolás 
határideje: 2022. december 31.  

4. javasolja felhatalmazni a Polgármestert a Támogatási Szerződés megkötésére, a 
Jegyzőt az ellenjegyzésre.  

 

Nánási-Kézdy Tamás 
elnök 
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